

费高云拟任常州市委书记，丁纯拟推荐为常州市市长人选

常州书记市长或将都是70后

快报讯（记者 鹿伟）2月5日，江苏省委组织部官网公布了省管领导干部任前公示名单，其中费高云拟任常州市委书记，丁纯拟推荐为常州市市长人选，两人都是70后。这意味着，如果此次公示通过，常州将成为省内首个书记、市长都是70后的城市，这在全国也不多见。

现任常州市委副书记、市长的费高云，生于1971年，通过公示任命后，他将成为江苏13市中第一位70后市委书记。拟推荐为常州市市长人选的丁纯，也

是70后，生于1970年。

值得一提的是，2013年3月，费高云被江苏省委推荐为常州市市长候选人，当时他年仅42岁。几个月后，他任代理市长，并于2014年1月“转正”。当时，费高云不仅是江苏最年轻的设区市市长，同时也是江苏13市市委、市政府正职中产生的第一位70后。

公示时间为：2017年2月6日至2017年2月10日。对公示对象有何反映，请于公示期间与省委组织部联系。

具体如下：

1. 费高云，现任常州市委副书记、市长。男，1971年8月生，汉族，江苏淮安人，大学学历、硕士学位，1992年12月加入中国共产党，1993年8月参加工作。拟任常州市委书记。

2. 丁纯，现任扬州市委副书记。男，1970年10月生，汉族，江苏江阴人，研究生学历、博士学位，高级工程师，1991年6月加入中国共产党，1995年4月参加工作。拟推荐为常州市市长人选。

热心公益的独子病逝

坚强父母接替儿子传播爱心



张源新和张玉华夫妻是常州两位年过六旬的老人，这对平凡的夫妻在爱子张鹏因病离世后的10年里，毅然接过儿子的志愿服务，加入了“一加”爱心社志愿者服务队，将儿子的爱心行动传递下去。他们用自己最真实的行动向我们诠释什么是“最美家庭”。春节前，张源新刚刚到南京参加首届江苏省文明家庭表彰大会，捧回了亮闪闪的奖牌。

两位老人的春节并不冷清。因为，爱心社里的几十个志愿者都来给他们拜年，送上暖暖的新年祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林



张源新和张玉华夫妇为玫瑰义卖活动做准备 志愿者供图

递下去，于是夫妻俩毅然加入了“一加”爱心社，他们要尽自己所能去帮助需要帮助的人。

10年来，张源新和张玉华夫妻俩身穿志愿者红马甲的身影出现在常州各个敬老院，出现在温情义卖的现场，出现在孤寡老人、独居老人、残疾人的身边。张玉华告诉现代快报记者：“能把爱心传递下去，是对我儿子最好的思念。”

春节，志愿者孩子来拜年

张源新和张玉华夫妻俩在“一加”爱心社里被称为“张爸”“张妈”，因为这支爱心公益队伍中很多志愿者都是年轻人。前不久，不少已经回到老家过年的志愿者给他们打来电话，提前祝他们春节快乐，尤其是大年初一，来自远方的拜年电话一个接一个。春节前，张源新刚刚到南京参加了首届江苏省文明家庭表彰大会，捧回了亮闪闪的奖牌。之前，他们又领到了“全国五好文明家庭标兵户”“全国最美家庭”两项国家级的奖项。在电话里，“张妈”跟志愿者孩子们分享着获奖的愉悦。

志愿者符蓉是一名律师，是“一加”爱心社的老志愿者了，她得知“张妈”最近腰背不舒服，专门买来了红豆暖袋，让“张妈”每天可以热敷理疗。

“每年的年夜饭，我们都是

一群人一起守岁过年”，“张妈”说，“虽然我们走了一个儿子，但爱心志愿者队伍里，这么多孩子都成了我们的孩子”。

他们要把公益进行到底

春节里，“张爸”“张妈”也不闲着，他们要走访几个敬老院，给老人们送上新年祝福。“帮老人们洗衣服、按摩，陪老人们聊天，他们很喜欢我们。每次我们去看望他们的时侯，老人们都很开心，虽然有的老人已经瘫痪在床不能动了，但他们会用大喊的方式欢迎我们。”张源新说道，“看到老人们如此高兴，我们夫妻俩都很欣慰。”

他们还要为今年的“一加”爱心社玫瑰义卖做准备。每年“一加”爱心社组织的“2·14情人节玫瑰义卖”活动，他们都要去参加，至今已经7年了。不管刮风下雨还是天寒地冻，从包扎鲜花做前期准备到后期送善款，他们都始善终，认真地做着。2009年，“张妈”摔坏了手臂，她照样去参加义卖。2010年春节前小年夜，“张妈”做了一次手术，身体恢复情况很不好，但是玫瑰义卖那天，她仍去了现场。

“张妈”告诉记者，新的一年来到，虽然夫妻俩又老了一岁，可能精力会不够，但他们会继续在这条公益的路上搀扶行走，一直走下去。

明夜起，全省有雨雪

休息了一天，又要上班啦！工作步入正轨，阳光却又要缺席。2月6日，天气晴好。2月7日夜到2月8日，江苏全省又将迎来雨雪。气温也要降，本周中后期最低气温又将降至0℃以下。立春后，乍暖还寒时节，大家注意保暖啊！

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

晴暖要抓紧晾晒

2月5日中午，太阳终于出现了，能见度也有好转。春节长假后的第一个休息日，天气暖和，高温13℃左右，南京的梅花也开得正旺，不少小伙伴都出门赏梅了。

2月6日，新的一周工作日开始了。阳光继续陪伴大家，全省晴到多云，气温也比较平稳，沿江苏南地区维持在12℃左右，其他地区9℃左右。

这样的好天气，洗衣服、晒被子的要抓紧。因为过了今天，又要变天了。

明夜起全省有雨雪

江苏气象预报，明天白天天气就逐渐转阴了，夜里淮北地区阴有小雨夹雪，其他地区阴有小雨。后天江苏中北部地区都要下雪，其中江淮之间北部和淮北地区阴有小雨夹雪或小雪。

不仅江苏，中央气象台预报，2月6日到9日，我国中东部

地区都将迎来一次大范围雨雪和大风降温天气过程！

中后期最低-6℃

既然要下雪，气温也不会高。2月7日至9日，受较强冷空气影响，中东部大部地区的平均气温将普遍下降4到8℃。这两天的暖和天气，又要说再见了。

即使后天此轮雨雪停止后，低温也会一直影响大家。根据中国天气网的中长期预报，本周中后期江苏又将回归冰冻模式。最高气温再次降至10℃以下，低温降至0℃以下。南京最低气温-3℃、苏州-2℃、连云港最低-6℃，都很冷。目前来看，要到下周才能真正暖和起来。

南京三日天气

今天 多云，东北风3到4级，1~11℃

明天 白天多云转阴，夜里阴有小雨，0~9℃

后天 阴有小雨，2~5℃

“睡得好好的，突然床抖动了起来”

江阴2.7级地震，多地有感

据江苏省地震台网测定：2017年2月5日0时45分，在江苏无锡市江阴市（北纬31.93°，东经120.20°）发生2.7级地震，震源深度大约14公里。江阴、靖江、张家港、无锡、常州等地均有震感，一些网友甚至熬了一夜不敢睡。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 徐振

夜里，朋友圈被震醒

“睡得好好的，突然感觉床抖动了起来，立马被吓醒了。”4日夜里，对于无锡、江阴、靖江、张家港、常州的一些网友来说，他们睡得并不安稳。因为，半夜时分，江阴地震了。

5日0时45分，江阴市澄江镇章家村的“@山庄村民”说地震了，窗户和床摇动了3秒左右。紧接着，江阴长江对岸的靖江网友，隔壁的常州、张家港网友纷纷表示有震感。网友“djh-jane”报上自己的地理位置，说是常州的，房子震了。“瘦人王十三”也报上地理位置靖江，表示有几秒震感。无锡网友“泰迪厚切呸”表示，感觉震了几秒，原来是真的。

这个地震，在微信朋友圈遭遇了刷屏。很多网友表示，一个2.7级的小地震，怕啥？！但也有网友表示，吓得不敢睡觉。

为啥多地有震感？

江苏省地震局预报中心主任冯志生说，地震发生后，他们很快就赶到了地震局，召开地

震会商会。冯志生对现代快报记者说，由于地震发生在深夜，夜深人静，很多人刚入睡，感官都相对敏感；加上现在楼房高层居多，所以很多人有震感。

因为震中在长江河道内，距离江阴大桥不远，所以，江阴、靖江多地居民有感。而宜兴、南京等地相距较远，大家都没啥感觉。

江阴近期不会发生5级以上地震

冯志生介绍说，地震会商一直开到了5日凌晨3点多。大家经过分析认为，江阴近期不会发生5级以上破坏性地震，请网友们安心工作，放心生活。

无锡市地震局相关工作人员告诉现代快报记者，5日凌晨4点多，原地又发生了0.4级地震。“这很正常，一般来说，一个地震后，会有小小的余震。”

那么，这次地震是什么断裂带引发的呢？江苏省地震局相关专家表示，这次地震是一次正常的地下应力的调整和释放，和断裂带没有太大关系。